



Aki megtisztálkodik a Pénteki napon, a nagyobb tisztátalanság tisztálkodásával (guszl), majd elindul [az első órában] a mecsetbe, az olyan, mintha egy tevét ajánlott volna fel levágásra

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Aki megtisztálkodik a Pénteki napon, a nagyobb tisztátalanság tisztálkodásával (guszl), majd elindul [az első órában] a mecsetbe, az olyan, mintha egy tevét ajánlott volna fel levágásra; aki pedig elindul a második órában, az olyan, mintha egy tehenet ajánlott volna fel; aki elindul a harmadik órában, az olyan mintha egy nagy szarvú kost ajánlott volna fel; aki pedig a negyedik órában indul el, az olyan, mintha egy tyúkot ajánlott volna fel; aki pedig az ötödik órában indul el, az olyan, mintha egy tojást ajánlott volna fel. Mikor az imám felmegy a minbar-ra, megjelennek az angyalok és hallgatják az Allah-ról történő megemlékezést." [Şahīḥ (hiteles)] [Muttafaquṅ ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja: a Pénteki imára történő korai indulás kiválóságát és erényét. A korai indulás a napkeltével veszi kezdetét és az imám megérkezéséig tart - ez összesen öt óra. Ez az időszak, napkeltétől egészen az imámnak a szószékre történő felmenéséig, és ez öt részre osztható: Az első: aki elvégzi a ghuszl-t teljes és tökéletes formában, amely a nagyobb tisztátalanság mosakodása, majd elindul a Pénteki ima mecsetébe, az első órában, az olyan mintha egy tevét adakozott volna. A második: aki a második órában indul el, az olyan mintha egy tehenet adakozott volna. A harmadik: aki a harmadik órában indul el, az olyan, mintha egy nagy szarvú kost - hím juhot - adakozott volna. A negyedik: aki a negyedik órában indul el, az olyan mintha egy tyúkot adakozott volna. Az ötödik: aki az ötödik órában indul el, az olyan, mintha egy tojást adakozott volna. Amikor az imám elindul elmondani a khuba-t; a kapuknál ülő angyalok, akik egyenként feljegyzik a mecsetbe belépőket, abbahagyják a lejegyzést és ők is mennek hallgatni az Allah-ról történő megemlékezést és a vallási beszédét.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

